



ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: **Millió lépés az iskoláért programról**

MELLÉKLETEI:

- Millió lépés az iskoláért program felhívás

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Képviselő-testület

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2023. április 27.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság,
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Szervezési Osztály

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Veres-Czinege Anita közművelődési és
köznevelési referens

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: dr. Szabó Ferenc jegyző és dr. Major Mónika
aljegyző

dátum: Biatorbágy 2023. április 11.



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

Millió lépés az iskoláért programról

Április 3. napján felhívás érkezett az aktív Magyarországért felelős államtitkár és a Magyar Szervátültetettek Szövetsége által a „Millió lépés az iskoláért” programmal kapcsolatban.

A kampány lépéseket gyűjt az iskoláknak, mozgásra buzdítva a tanulókat, a szülőket, tanárokat, vendiákokat, polgármestereket, képviselőket és bárkit, aki aktív mozgással szeretné segíteni az általa választott iskolát.

A kihívásban a Millió lépés mobilapplikációval lehet részt venni, amelyben a lépések mellett további 60 féle mozgásforma is átalakítható lépésszámmá, célul tűzve ki, a Kékkör minél többszöri virtuális végigjárását. A kihívás 2023 március 27.-június 11. között tart, 11 héten keresztül.

Díjként 100 iskola nyerhet sporteszközök vásárlására **1-1 millió forintot**. Minden iskola, amelyik egyszer körbeért a Kékkörön, részt vesz a sorsoláson.

Az önkormányzatok, hogy a közigazgatási területükön lévő iskolák játékban való részvételét támogassák, 300.000 Ft sportszertámogatást biztosítanak azoknak az iskoláknak, akik legalább ötször teljesítik az Országos Kékkör távját. Minden önkormányzat, aki vállalja ezt az anyagi támogatást, a kihívást népszerűsíti a helyi médiumon keresztül is, valamint elhelyezi honlapján a kampány hirdetését.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy hozzák meg döntésüket!

Biatorbágy, 2023. április 11.

Tarjáni István s.k.
polgármester

„A” határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének/2023. (IV. 27.) határozata

Millió lépés az iskoláért programról

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Millió lépés az iskoláért” programra való felhívást és

1. támogatja

- a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola,
- a Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola,
- a Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola,
- a Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda

kampányban való részvételét,

2. amennyiben a részt vevő iskolák külön-külön teljesítik legalább ötször az Országos Kékkör távját, iskolánként biztosítja a 300.000,- Ft összegű sportszertámogatást,
3. Biatorbágy közigazgatási területén működő négy iskola támogatásához szükséges összesen 1.200 e Ft összeget az általános tartalékkeret terhére biztosítja,
4. felkéri a Polgármestert, hogy a programban való részvételhez szükséges intézkedéseket tegye meg, és felhatalmazza a szükséges dokumentumok aláírására

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

A végrehajtást végzi: Szervezési Osztály, Pénzügyi Osztály

„B” határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének/2023. (IV. 27.) határozata

Millió lépés az iskoláért programról

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Millió lépés az iskoláért” programra való felhívást és nem támogatja a kampányban történő részvételt.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

A végrehajtást végzi: Szervezési Osztály

MILLIÓ
LÉPÉS AZ ISKOLÁÉRT

TÖLTSD LE AZ APP-OT
ÉS CSATLAKOZZ A KIHÍVÁSHOZ!

Aktív
Magyarország

MAGYAR
SZERVÁTÜLTETETTEK
SZÖVETSÉGE



Tisztelt leendő Támogatónk!

Márciusban startol a „**Millió lépés az iskoláért**” programunk.

Tavaly a Magyar Szervátültetettek Szövetsége elindította a Millió lépés az életért kampányt. Ennek keretében 6500 embert ösztönöztünk az aktívabb életmódra, akik a rendszeres mozgás mellett számos fontos ismeretre tettek szert a szív- és érrendszeri betegségek felismeréséről és megelőzéséről.

Az Aktív Magyarország Program támogatásával idén a „**Millió lépés az iskoláért**” kihívással szeretnénk a tanulókat, a szülőket – és mindenkit, aki szívesen segítené régi iskoláját – 77 napon keresztül mozgásra ösztönözni. A támogatásnak köszönhetően az iskolák 1 millió forintos sportszervásárlási támogatásban részesülhetnek.

A kihívásban a Millió lépés mobilapplikáció letöltésével lehet részt venni, amelyben

a lépések mellett további 60-féle mozgásforma alakítható át lépésszámmá. A kihívás 11 hete alatt minden héten más-más kihívó – ismert közéleti személy, sportoló vagy szervátültetett – inspirál a mozgásra.

A kihívás résztvevői virtuálisan végigjárnák és megismerik az Országos Kékkör túraútvonalait és legszebb látnivalóit, a napi rendszerességgel küldött „Tudtad-e?” üzenetekből pedig egyre több és több ismeretre tesznek szert az egészséges életmód és a mozgás fontosságáról.

A verseny célja: minél több résztvevő bevonásával rendszeres mozgással lépéseket gyűjteni az iskoláknak, és minél többször végigjárni a Kékkört.

Díj: 100 iskola nyerhet sporteszközök vásárlására 1-1 millió forintot az Aktív Magyarország Program felajánlásaként, összesen 100 millió forint értékben. Minden iskola, amelyik legalább egyszer körbeért a Kékkörön, részt vesz a sorsolásban. (Ha ezt többször is megteszi, többszörösére emelkedik az esélye, de minden iskola csak egyszer nyerhet.)

Célcsoport: általános és középiskolás diákok, szülők, tanárok, vendiákok, polgármesterek, képviselők, és bárki, aki aktív mozgással szeretné segíteni az általa választott iskolát.

A verseny időpontja: 2023. március 27. – június 11.

Támogatási lehetőség:

Mivel közös felelősségünk a gyermekek egészséges életmódra nevelése, és a 100 millió forint nem elegendő minden, a játékban részt vevő iskola támogatására, arra buzdítjuk az

önkormányzatokat, hogy a közigazgatási területükön lévő iskolák részvételét ösztönözzék a **Millió lépés az iskoláért** című programban.

Eddig több önkormányzattal megállapodtunk, hogy népszerűsítik a kampányt, és 300.000 forint sportszertámogatást biztosítanak területükön lévő valamennyi iskolának, amely legalább ötször teljesíti az Országos Kékkör távját.

Minden önkormányzatot, amelyik vállalja a fenti anyagi támogatást, e kihívást népszerűsíti a helyi médiumokon keresztül is, valamint elhelyezi honlapján a **Millió lépés az iskoláért** bannert, megjelenítünk a program honlapján (<https://www.milliolepes.hu/>).

A programban való részvétellel a kihívást támogató önkormányzatok bemutathatják, mennyire fontos számukra az aktív életmód és a jövő generáció egészségének megőrzése.

Kérjük, fontolja meg támogatói szerepvállalását a **Millió lépés az iskoláért** kihívásunkban, hogy együtt segíthessünk iskoláinknak, és minél több emberhez juttassuk el az egészséges életmód üzeneteit.

Amennyiben önkormányzatával támogatóként szívesen csatlakozik a programhoz, kérjük, jelezze az alábbi elérhetőségen: milliolepes@trapilap.hu

A programhoz eddig csatlakozott Kőbánya, Dabas, Békéscsaba, Szolnok, Kaposvár, Szentgotthárd, Etyek, Keszthely és Zalaegerszeg önkormányzata.

Bővebb információ: www.milliolepes.hu

2023. 03. 01.

Üdvözlettel:

Révész Máriusz
aktív Magyarországért felelős államtitkár

Dr. Grózli Csaba MSc.
stratégiai és orvosigazgató
Magyar Szervátültetettek Szövetsége

